

TVB 万千星辉颁奖典礼即将开奖

星星可谓不少 奈何收视不佳

TVB 万千星辉颁奖典礼将于 2020 年 1 月 12 日举行,近日公布了提名名单。本届颁奖礼将颁发 13 个奖项,其中最佳男/女主角、最受欢迎电视男/女主角、最佳剧集、最受欢迎电视歌曲、最受欢迎电视搭档等七个奖项将由观众+TVB 评委会投票选出;最佳男/女配角、飞跃进步男/女艺人、最佳节目主持、最佳非戏剧节目等六个奖项将由 TVB 评委会+全台艺员评选。

跟往年相比,TVB 剧集在 2019 年的表现并不算亮眼。截至发稿时止,今年平均收视最高的剧集是《铁探》,为 28.8 点,未能超过 30 点。不过,由于有惠英红、杨千嬅、姜皓文等多位电影圈“外援”助阵,本届颁奖礼的提名名单反而更加星光熠熠。

最佳女主角

本届颁奖礼,“最佳女主角”的竞争尤为激烈。值得关注的是,多位大热人选并非 TVB 的“亲生女”。



杨千嬅也没能挽救收视

两大“外援”, 惠英红比杨千嬅强劲

惠英红凭借《铁探》中总警司“万晞华”一角获得“最佳女主角”提名。该剧是惠英红时隔九年回归 TVB 拍摄的作品,也是她首次在 TVB 剧中出演女主角。惠英红把“万晞华”这个巾帼不让须眉的角色演出了“两米八”的气场,表现大受好评。她本人也表现出对获奖的信心,在接受羊城晚报记者采访时曾表示:“我当然希望能获奖,而且我觉得赢面很大。”

今年 TVB 另一位强大外援是杨千嬅。由她主演的台庆剧《多功能老婆》在播出前话题多多:这是杨千嬅时隔 17 年,以“师奶”形象重回 TVB 拍摄的剧集;剧中还大玩回忆杀,请来曾跟杨千嬅合作《新扎师妹》的黄浩然出演男主角。可惜,剧集播出后反响未如预期,“剧情狗血”“不接地气”的批评不绝于耳。

都属“亲生”, 唐诗咏比李施嬅更亲

除了两位强大外援,TVB “亲生女”唐诗咏和今年 4 月刚刚约满的前“亲生女”李施嬅也有相当的竞争力。2017 年,唐诗咏曾凭借《不懂撒娇的女人》中的女二号角色获得“最佳女主角”的奖项,这波“捧杀”操作随即让她陷入舆论危机。而她在获奖后主演的《栋仁的时光》和《天命》中表现都不尽如人意,更让“最佳女主角”的头衔显得异常尴尬。今年,唐诗咏在《白色强人》里的状态终于回勇,将“苏怡”这个急诊科医生外冷内热的气质把握得恰到好处,因此在 11 月底的新加坡“星和璀璨星光夜”颁奖礼中当选“2019 星和最佳女艺人”。有了这个奖项加持,唐诗咏在万千星辉颁奖典礼中也增加了胜算。值得一提的是,李施嬅的离巢之作《法证先锋 4》明年将在香港和内地同步播出。

羊城晚报记者 胡广欣



《金宵大厦》里的李施嬅和陈山聪



唐诗咏能否为自己正名?

李施嬅,今年终于凭借《金宵大厦》成功跑出。然而,李施嬅与 TVB 的合约在今年 4 月已经届满,在奖项的争夺上丧失了“亲生女”的优势。幸而她与 TVB 还保持着良好关系,日前还出席了本届颁奖礼提名名单公布记者会。李施嬅在接受媒体采访时表示:“我被提名了那么多年,今年好像最有机会(拿奖),也不知道明年还有没有机会被提名。”

最佳男主角

在“最佳男主角”的角逐中,热门人选包括再次饰演医生的马国明、为拍摄差点连命都不要的袁伟豪,还有“黑马”陈山聪。

呼声最高,今年总该轮到马国明?

马国明是今年“最佳男主角”人选中呼声最高的一位。在此前的“星和璀璨星光夜”中,他已经率先拿下“2019 星和最佳男艺人”的奖项。

在口碑和收视双丰收的《白色强人》中,马国明抛弃了一贯的“天然呆”,演出了一个医生的专业精神,表现可圈可点。而且,大家希望马国明拿奖,多多少少都有点“补偿心理”:在 TVB 兢兢业业服务近 20 年,他却从未拿过“最佳男主角”,在两年前的颁奖典礼上还大热倒灶输给王浩信。所以,今年总该轮到他的吧?

为戏拼命,袁伟豪能否跑赢“黑马”?

不过,马国明并非“稳赢”,除了最有力的竞争对手袁伟豪,还有今年的“黑马”陈山聪。袁伟豪在《铁探》中饰演的“尚梓”是一位身患绝症的警察,这个角色经历了几度命运转变:从一开始的健康强壮,到经历受伤、康复,再到后遗症发作……为了出演这个角色,袁伟豪采用了脱水减肥法,10 天内狂减 20 磅,在镜头下真实呈现出一个绝症病人的模样。如此拼命,看来也值得颁一座“最佳男主角”奖杯。

陈山聪则是因为《金宵大厦》而成为一匹最大的黑马。他在 TVB 服务了 19 年,2017 年凭借《同盟》获得最佳男配角奖。《金宵大厦》是他首次担纲男主角的剧集,就幸运地获得“最佳男主角”提名。今年刚刚与圈外女友结婚的陈山聪,是否可以双喜临门,在颁奖礼上收获大奖?



“最佳男主角”是马国明和袁伟豪(左)之争

晚晚好彩·体彩

2019年12月30日/星期一/经济编辑部主编 责编 李卉/美编 伍若龙/校对 谢志忠

真牛! 揭阳球迷 11 场单挑 仅花 16 元中 271 万元

羊城晚报记者 安颖 通讯员 林兴宜

16 元小复式命中 14 场胜彩 271 万元,其中更有 11 场是单挑命中,揭阳球迷真牛。

14 场比赛 11 场都是单挑命中

近日,幸运儿李先生现身揭阳市体彩中心,兑走了 14 场胜彩第 19173 期的 271 万元大奖,令人惊叹的是,当期 14 场比赛他只有

3 场双选,11 场都是单挑中的,仅仅投入 16 元,就收获 1 注一等奖和 3 注二等奖。

12 月 13 日,胜负彩第 19173 期开奖,全国中出 5 注一等奖,广东省独得其中 2 注,单注奖金 258 万元,揭阳购彩者以一张 16 元的复式票,成功擒获 1 注一等奖,3 注二等奖,总奖金为 271 万元。中出大奖的是位于揭阳市曲溪街道土围村东巷 38、39 号的 4420030575101 号体彩投注站。近日,中奖者李先生在业主陪同下到揭阳市体彩中心办理了领奖手续。

老球迷每次买彩都做足“功课”

李先生说自己是个老球迷,从 2015 年开始就一直坚持购买足球彩票,之前中过一些小奖不数,他也没想过这次能如此幸运地一举夺得大奖。谈及此次以中奖,李先生表示十分高兴。他热爱体育运动,经常抽空看足球比赛,比较热衷 14 场胜负彩,购买足球彩票之前也会认真仔细做“功课”,对五大联赛球队、欧冠、欧罗巴参赛球队信息都了如指掌。胜负彩第 19173



揭阳体彩中心供图

期竞猜对象是欧罗巴联赛,对于不少彩民来说有相当高的难度,但李先生坦言,在购买这期彩票时,他还是很有把握中奖的,只不过没有想到头奖金有 200 多万元。

对于奖金的规划,李先生表示,暂时还没安排。他说,买足球彩票就是自己的一种爱好,能中奖肯定开心,不中奖就当为了公益事业做贡献,希望所有购彩者都有一份理性购彩的平和心态。

动动手指! 体彩公益金项目 VR 展示平台上线

当 VR 技术遇见了中国体育彩票,会为体彩公益事业带来怎样的可能性?日前,中国体育彩票公益金项目 VR 展示平台正式上线,动动手指,我们就可以“720 度”参观体彩公益金建设的全民健身场馆,通过 VR 走进体彩公益的世界。

进入公益金项目 VR 展示平台,你可以选择去北京看奥林匹克森林公园,这里是市民健身娱乐的园林,在体彩公益金的支持下,建设了篮球场、足球场、健身区等全民健身设施,每年接待游人超过 1000 万人次,举办各类专业赛事 400 余场。

随着手指滑动,你已穿越千里,黑龙江亚布力体育基地

已在眼前,这里雪期长达 170 天,年平均降雪 1.5 米,是全国唯一的国家雪上项目综合体育训练基地,2014 年-2018 年,体彩公益金投入近 4.18 亿元,用于支持基地场馆、雪道、场地、造雪系统及索道系统等建设维护,举办赛事和全民健身运动。

在公益金项目 VR 展示平台,你可以选择去湖南株洲湘江健身路径走一走,或者去云南昆明明海埂体育训练基地看一看,不用担心高原反应,你还可以去青海多巴国家高原体育训练基地、云南迪庆香格里拉民族体育中心体验一番。更多的体育彩票公益金项目展示,还在持续更新当中。

走进体彩打造的 VR 世界,穿越时空感受公益之旅带来的精彩的同时,能够清晰看到体彩公益金对体育事业发展做出的贡献。中国体育彩票全国统一发行 25 年来,在购彩者的支持下,体彩的公益脚步已遍布我们身边的每个角落,小到家门口的健身器材,大到国计民生。

在这条漫长的公益道路上,体彩始终坚持与时俱进,不断探索公益新模式和新玩法,以“公益+科技”的方式开启体彩公益新体验,让更多人了解公益事业、参与公益活动,并成为体彩公益事业的受益者。在公益金项目 VR 展示平台中,让我们一起见证体彩集小善汇大爱的公益力量。

(安颖 关言)

真有缘 插图 采采

索索和男友告吹三年了,一直无心再找。已步入 28 岁的她令父母很是着急,一心想在她 30 岁前找到对象并结婚,于是四处张罗给她介绍对象。这天,索索很情愿地去公园见了父母托人给她介绍的对象。虽然对方长得不算丑,但自我介绍说:“我叫谷成,今年 29 岁,从小在农村长大,大学毕业后……”还没等谷成把话说完,她就觉得对方说话太过啰嗦,而且从长相上就能看出来是个太老实的人,这种类型不是她所喜欢的。于是,她打断了对方的话说:“我是为了应付父母才来相亲的,我还有事,如果有缘我们再见吧。”说完,索索大踏步地离开了。

索索出了公园大门,就去彩票投注站买了五注相同号码的彩票,又到银行取了 2 万元现金,准备明天一早利用这个小长假自驾游。傍晚,索索回到家,看到父亲拉着一张脸。索索说:“爸,那个谷成不适合我,他是农村长大的,缺乏城里人的气质和自信。”

父亲给了索索一个白眼说:“人家没气度不自信现在当科长了,你就自作聪明吧,晚饭我不吃了,心情不好,出去喝酒解闷。”索索连忙阻挡父亲说:“爸,我每次相亲不成你就出去喝酒,而且每次都喝得醉醺醺的,害得我有几次和母亲开车送你。你这是在惩罚我还是惩罚你呀,你就不考虑女儿的感受吗?”索索并没有拦住父亲,父亲还是一摔门出去了。(杨进峰)

大号强势 连号热出 析体彩玩法走势

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 债权转让暨催收公告

广州资产管理有限公司与珠海同竹贸易有限公司债权转让通知暨催收联合公告

珠海同贤贸易有限公司与珠海同竹贸易有限公司债权转让通知暨催收联合公告

Table with 5 columns: 序号, 债权人名称, 本金余额, 担保人名称, 借款合同编号, 法院受理案号